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1. Osnivanje i delatnost  

 
Privredno društvo Adria News d.o.o. Beograd je kompanija koja je osnovana 1. oktobra 2013. godine kao 
društvo sa ograničnom odgovornošću sa delatnošću proizvodnja i emitovanje televizijskog programa 
(šifra: 6020). 

 
Sedište društva Adria News d.o.o. je na adresi Omladinskih Brigada 86p, Beograd, Novi Beograd. 

Kompanija Adria News S.à.r.l. iz Luksemburga je osnivač i jedini vlasnik društva Adria News d.o.o. 

Adria News S.à.r.l. poseduje licencu izdatu od strane luksemburških nadležnih organa za emitovanje 
televizijskog programa sa oznakom kanal „N1“. 

 
Kompanija Adria News d.o.o. Beograd u okviru poslovno-tehničke saradnje operativno pruža usluge 
Adria News S.à.r.l. Luxembourg u vezi sa i povodom proizvodnje delova audiovizualnih sadržaja sa 
teritorije Republike Srbije a koji se koriste u realizaciji televizijskog kanala „N1“. 

 
U proizvodnji audiovizuelne medijske usluge televizijskog programa kanala „N1“, kompanija Adria 
News S.à.r.l. Luksemburg koristi širok spektar usluga i resursa (tehnički, intelektualni, prostorni i dr.) 
većeg broja kompanija iz Republike Srbije, Republike Hrvatske, Bosne i Hercegovine, Republike 
Slovenije, Republike Severne Makedonije, Crne Gore, Sjedinjenih Američki Država, Velike Britanije i 
drugih zemalja. 

 
Društvo je saglasno kriterijumima iz Zakona o računovodstvu razvrstano u srednje pravno lice. 

Poreski identifikacioni broj Društva je 108245586. 

Matični broj Društva je 20960388. 
 

Na dan 31.12.2022. Društvo je imalo 177 zaposlenih. (31.12.2021. – 166 zaposlenih). 
 
 
 

2. OSNOVA ZA SASTAVLJANJE I PRIKAZIVANJE FINANSIJSKIH IZVEŠTAJA 
 

2.1. Izjava o usklađenosti 
 

Društvo vodi evidenciju i sastavlja redovne finansijske izveštaje u skladu sa važećim Zakonom o 
računovodstvu (Službeni glasnik RS 73/2019) i ostalom primenljivom zakonskom i podzakonskom 
regulativom u Republici Srbiji. Za priznavanje, vrednovanje, prezentaciju i obelodanjivanje pozicija u 
finansijskim izveštajima Društvo je, kao s r e d n j e  pravno lice, odlučilo da primenjuje Međunarodne 
standarde finansijskog izveštavanja za male i srednje entitete („MSFI za MSP“) koji u smislu Zakona o 
računovodstvu podrazumevaju sledeće: Međunarodni standard finansijskog izveštavanja za mala i srednja 
pravna lica (u daljem tekstu: MSFI za MSP), odobren od Odbora za međunarodne računovodstvene standarde 
(IASB), čiji je prevod utvrdilo i objavilo Ministarstvo. 

 
Prevod MSFI za MSP utvrđen je Rešenjem Ministra finansija o utvrđivanju prevoda Međunarodne standarde 
finansijskog izveštavanja za mala i srednja pravna lica („MSFI za MSP“) broj 401-00-3683/2018-16 od 16. 
oktobra 2018. godine. Navedeni prevod MSFI za MSP primenjuje se od finansijskih izveštaja koji se 
sastavljaju na dan 31. decembra 2014. godine. 
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Izmenjeni ili izdati MSFI za MSP i tumačenja standarda, nakon ovog datuma, nisu prevedeni i objavljeni, pa 
stoga nisu ni primenjeni prilikom sastavljanja priloženih finansijskih izveštaja. 

 
S obzirom na napred navedeno i na to da pojedina zakonska i podzakonska regulativa propisuje 
računovodstvene postupke koji u pojedinim slučajevima odstupaju od zahteva MSFI kao i to da, 
računovodstveni propisi Republike Srbije mogu odstupati od zahteva MSFI za MSP što može imati uticaj na 
realnost i objektivnost priloženih finansijskih izveštaja. Shodno tome, priloženi finansijski izveštaji se ne mogu 
smatrati finansijskim izveštajima sastavljenim u potpunoj saglasnosti sa MSFI za MSP. 
 
Uporedni podaci odnosno početna stanja predstavljaju podatke sadržane u finansijskim izveštajima za 2021. 
godinu, sa tim da je Privredno društvo izvršilo reklasifikaciju uporednih podataka na pozicijama bilansa stanja i 
bilansa uspeha u skladu sa gore navedenim Zakonom o računovodstvu Republike Srbije i sa izmenama Pravilnika 
o Kontnom okviru, i izmenama Pravilnika o sadržini i formi obrazaca finansijskih izveštaja i sadržini i formi 
obrazaca Statističkog izveštaja za privredna društva, zadruge i preduzetnike objavljenom u Službenom Glasniku 
RS broj 89/2020 koje važe za pripremu finansijskih izveštaja koji se sastavljaju na dan 31. decembra 2022. 
godine.  
  
Zbog izmena u Kontom okviru, sadržini i formi obrazaca finansijskih izveštaja u 2022. godini, forma obrazaca 
za 2021. godinu prikazana u ovim finansijskim izveštajima ne odgovara formi obrazaca iz revidiranih finansijskih 
izveštaja na dan i za godinu koja se završila na dan 31. decembra 2021. godine. 
 

 

Priloženi finansijski izveštaji sastavljeni su u skladu sa načelom istorijskog troška, osim ako drugačije 
nije navedeno u računovodstvenim politikama koje su navedene u daljem tekstu. 

 
 

2.2. Pravila procenjivanja 
 

Finansijski izveštaji su sastavljeni na osnovu načela prvobitne (istorijske) vrednosti, osim za sledeće 
pozicije: 

 
 Finansijski instrumenti po fer vrednosti kroz bilans uspeha se vrednuju po fer vrednosti. 

 

2.3. Zvanična valuta izveštavanja 
 

Finansijski izveštaji Društva su iskazani u hiljadama dinara (RSD), koji je funkcionalna valuta Društva i 
zvanična valuta u kojoj se podnose finansijski izveštaji u Republici Srbiji. Osim ako nije drugačije 
naznačeno, svi iznosi su navedeni u dinarima zaokruženi u hiljadama. 
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2.4. Korišćenje procenjivanja 

 
Sastavljanje finansijskih izveštaja u skladu primenjenim okvirom za izveštavanje zahteva od rukovodstva 
korišćenje najboljih mogućih procena i razumnih pretpostavki, koje imaju efekta na prezentirane 
vrednosti sredstava i obaveza, kao i prihoda i rashoda u toku izveštajnog perioda. Ove procene i 
pretpostavke su zasnovane na prethodnom iskustvu, kao i različitim informacijama raspoloživim na dan 
sastavljanja finansijskih izveštaja, a koje deluju realno i razumno u datim okolnostima. Na bazi ovih 
informacija se formira pretpostavka o vrednosti sredstava i obaveza, koju nije moguće neposredno 
potvrditi na bazi drugih informacija. Stvarna vrednost sredstava i obaveza može da odstupa od vrednosti 
koja je procenjena na ovaj način. 

 
Procene, kao i pretpostavke na osnovu kojih su procene izvršene, su predmet redovnih provera. 
Revidirane računovodstvene procene se prikazuju za period u kojem su revidirane, u slučaju da procena 
ima uticaj samo na dati period, ili za period u kojem su revidirane i za buduće periode, u slučaju da 
revidiranje utiče na tekući i na buduće periode. 

 
Informacije o oblastima kod kojih je stepen procene najveći i koje mogu imati najznačajniji efekat na 
iznose priznate u finansijskim izveštajima Društva, date su u okviru sledećih napomena: 
 
 Napomena 3.5 – Koristan vek trajanja nekretnina, postrojenja i opreme, 
 Napomena 3.5 – Obezvređenje vrednosti nefinansijske imovine, 
 Napomena 3.3 – Obezvređenje potraživanja od kupaca i ostalih potraživanja, 
 Napomena 26 – Rezervisanja po osnovu sudskih sporova, 
 Napomena 3.6 - Penzije i ostale naknade zaposlenima. 
 

3. PREGLED ZNAČAJNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA 
 

Računovodstvene politike date u nastavku Društvo konzistentno primenjuje u svim periodima 
prezentiranim u ovim finansijskim izveštajima. 

 
3.1.  Načelo stalnosti poslovanja “going concern“ 

 
Finansijski izveštaji su pripremljeni u skladu sa načelom stalnosti poslovanja “going concern” konceptom, 
koji podrazumeva da će Društvo nastaviti da posluje u doglednoj budućnosti. Na dan 31. decembar 2022. 
godine Društvo ima kapital u iznosu 276.277 hiljade dinara. 

 
Dodatno, Društvo nema problema sa tekućom likvidnošću i iskazalo je neto priliv iz poslovnih aktivnosti 
u iznosu od RSD 32.843 hiljada. Društvo je u 2022. godini raspolagalo sa tekućom imovinom u iznosu od 
RSD 269.967 hiljada dinara dok su mu kratkoročne obaveze RSD 238.360 hiljada dinara, što je dobar 
pokazatelj da Društvo nema rizik likvidnosti. Društvo očekuje stabilizaciju neto i poslovnog rezultata i 
dalje nesmetano poslovanjeu narednom periodu. 

 
3.2. Poslovne promene u stranoj valuti 

 
Poslovne promene u stranoj valuti su preračunate u dinare po srednjem kursu valute utvrđenom na 
međubankarskom tržištu deviza, koji je važio na dan poslovne promene. 

 
Monetarne pozicije iskazane u stranoj valuti na dan bilansa stanja, preračunate su u dinare prema srednjem 
kursu utvrđenom na međubankarskom tržištu deviza, koji je važio na dan bilansa. Nemonetarne pozicije 
preračunate su u dinare prema srednjem kursu valute koji je važio na dan poslovne promene. 

 
Pozitivne i negativne kursne razlike nastale po osnovu izvršenih plaćanja i naplata u stranim sredstvima  
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plaćanja u toku godine kao i kursne razlike nastale prilikom prevođenja sredstava i obaveza iskazanih u 
stranoj valuti na dan bilansa iskazane su u bilansu uspeha Društva, kao prihodi/rashodi po osnovu kursnih 
razlika u okviru pozicije finansijskih prihoda/rashoda. 

 
Potraživanja u koje je ugrađena valutna klauzula preračunata su u dinare po srednjem kursu valute koji je 
važio na dan bilansa. Pozitivni i negativni efekti nastali po ovom osnovu iskazani su u bilansu uspeha 
Društva, kao prihodi/rashodi po osnovu efekata ugovorene zaštite od rizika u okviru kategorije ostalih 
prihoda/rashoda. 
 
Zvanični srednji kursevi značajnijih stranih valuta su:  

Valuta 2022. 2021. 

EUR 117.3224 117.5821 

USD 110.1515 103.9262 

CHF 119,2543 113.6388 
 

3.3.  Finansijski instrumenti 
 

Klasifikacija 
 

Društvo klasifikuje svoja finansijska sredstva u sledeće kategorije: finansijska sredstva po fer vrednosti 
čiji se efekti promena u fer vrednostima iskazuju u bilansu uspeha, krediti i potraživanja, finansijska 
sredstva raspoloživa za prodaju i sredstva koja se drže do roka dospeća. Klasifikacija zavisi od svrhe za 
koju su finansijska sredstva pribavljena. Rukovodstvo vrši klasifikaciju svojih finansijskih plasmana u 
momentu inicijalnog priznavanja. 

 
Na dan 31. decembra 2022. godine Društvo nema finansijska sredstva po fer vrednosti čiji se efekti 
promene u fer vrednosti iskazuju u bilansu uspeha. 

 
Krediti i potraživanja 

 
Krediti i potraživanja predstavljaju nederivatna finansijska sredstva sa fiksnim ili utvrdivim rokovima 
plaćanja, koja se ne kotiraju ni na jednom aktivnom tržištu. Uključuju se u tekuća sredstva, osim ukoliko 
su im rokovi dospeća duži od 12 meseci nakon datuma bilansa stanja. U tom slučaju se klasifikuju kao 
dugoročna sredstva. Potraživanja se sastoje od potraživanja od kupaca u zemlji i inostranstvu i ostalih 
potraživanja. 

 
Vrednovanje finansijskih sredstava 

 
Krediti i potraživanja vrednuju se po amortizovanoj vrednosti korišćenjem metoda efektivne kamatne 
stope. Amortizovana vrednost finansijskog sredstva je iznos po kome se sredstva inicijalno vrednuju, 
umanjen za otplate glavnice, a uvećan ili umanjen za akumuliranu amortizaciju korišćenjem metoda 
efektivne kamatne stope. 

 
Gotovina i gotovinski ekvivalenti 

 
U bilansu tokova gotovine pod gotovinom i gotovinskim ekvivalentima se podrazumevaju gotovina u 
blagajni, sredstva na računima kod banaka i ostala visoko likvidna finansijska aktiva sa dospećem do 3 
meseca. 
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Obezvređenje finansijskih sredstava 
 

Društvo obračunava obezvređenje sumnjivih potraživanja na osnovu procenjenih gubitaka koji nastaju, 
jer kupci nisu u mogućnosti da izvrše tražena plaćanja. U proceni odgovarajućeg iznosa gubitka od 
obezvređivanja za sumnjiva potraživanja, Društvo se oslanja na starost potraživanja, ranije iskustvo sa 
otpisom, bonitet kupaca i promene u uslovima plaćanja. Ovo zahteva procene vezane za buduće ponašanje 
kupaca i time izazvane buduće naplate u gotovini. Stvarni nivo potraživanja koja su naplaćena može da se 
razlikuje od procenjenih nivoa naplate, što može pozitivno ili negativno da se odrazi na rezultate 
poslovanja. 
Sva potraživanja koja su u kašnjenju više od 60 dana, kao i za sva ostala potraživanja za koja se proceni 
da su nenaplativa, formira se ispravka vrednosti u punom iznosu dospelih, a nenaplaćenih potraživanja. 
Odluku o indirektnom otpisu, odnosno ispravci vrednosti potraživanja od kupaca preko računa ispravke 
vrednosti donosi Upravni odbor Društva. 
Otpis potraživanja od kupaca se vrši pod uslovom da su potraživanja prethodno bila uključena u prihode 
Društva, da je potraživanje u knjigama Društva otpisano kao nenaplativo i da Društvo nije moglo da 
naplati potraživanje sudskim putem. Odluku o direktnom otpisu potraživanja od kupaca donosi Upravni 
odbor Društva. 

 
Finansijske obaveze 

 
Finansijske obaveze se inicijalno priznaju u visini nabavne vrednosti koja predstavlja poštenu vrednost 
primljene nadoknade. Nakon inicijalnog priznavanja, finansijske obaveze se iskazuju po amortizovanoj 
vrednosti korišćenjem metoda efektivne kamatne stope, osim finansijskih obaveza po fer vrednosti kroz 
bilans uspeha. Amortizovana vrednost finansijske obaveze je iznos po kome se obaveze inicijalno 
vrednuju, umanjen za otplate glavnice, a uvećan ili umanjen za akumuliranu amortizaciju korišćenjem 
metoda efektivne kamatne stope. 

 
Finansijske obaveze uključuju obaveze po osnovu kredita odobrenih od banaka u zemlji. Obaveza je 
tekuća ukoliko se očekuje da bude izmirena u redovnom toku poslovnog ciklusa Društva odnosno koja 
dospeva u periodu do 12 meseci nakon datuma bilansa stanja. Sve ostale obaveze se klasifikuju kao 
dugoročne. 

 
Primljeni krediti sa ugovorenom valutnom klauzulom se obračunavaju u dinarskoj protivvrednosti 
deviznog iznosa neotplaćenog dela kredita. Prihodi i rashodi nastali po osnovu primene valutne klauzule 
evidentiraju se u okviru bilansa uspeha kao finansijski prihodi, odnosno finansijski rashodi, odnosno kao 
ostali prihodi i rashodi za efekte revalorizacije primenom stope rasta cena na malo. 

 
Društvo vrši isknjiženje obaveze kada je obaveza izmirena, ukinuta ili kada je preneta na drugoga. 

 
Obaveze iz poslovanja 

 
Obaveze prema dobavljačima i ostale obaveze iz poslovanja vrednuju se po nominalnoj vrednosti. 
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3.4. Nematerijalna ulaganja 
 

Nematerijalna ulaganja su nemonetarna sredstva (ne predstavljaju opipljiva fizička sredstva) kao što su 
licence, žigovi, softveri, autorskih prava i drugo. Za ova sredstva postoji verovatnoća da će u periodu 
dužem od jedne godine generisati ekonomske koristi u iznosu koji premašuje troškove. 

 
Nematerijalna ulaganja se vrednuju po nabavnoj vrednosti ili ceni koštanja. Nakon početnog priznavanja, 
nematerijalna ulaganja se iskazuju po nabavnoj vrednosti umanjenoj za ispravku vrednosti i gubitke usled 
obezvređenja. 

 
Naknadni troškovi po osnovu ulaganja u nematerijalna ulaganja se mogu kapitalizovati samo u slučaju 
kada se mogu očekivati buduće ekonomske koristi od sredstva na koje se oni odnose. Svi ostali troškovi 
predstavljaju rashod perioda u kojem su nastali. 

 
Obračun amortizacije nematerijalnih ulaganja počinje od narednog meseca u odnosu na mesec u kojem je 
nematerijalno ulaganje raspoloživo za upotrebu. Osnovicu za obračun amortizacije čini nabavna vrednost 
umanjena za preostalu, rezidualnu vrednost. Ako preostala vrednost nije materijalno značajna, ne uzima 
se u obzir prilikom obračuna amortizacije, odnosno ne umanjuje osnovicu za amortizaciju. Nematerijalna 
ulaganja amortizuju se putem proporcionalne metode i to za: software u roku od 5 godine, licence u roku 
od 5 godina i ostala nematerijalna imovina u roku od 10 godina. 

 
Metod amortizacije, korisni vek i rezidualna vrednost se procenjuju na kraju svakog izveštajnog perioda i 
kada je to potrebno vrši se njihova korekcija. 

 
3.5.  Nekretnine, postrojenja i oprema 

 
Nekretnine, postrojenja i oprema iskazuju se po nabavnoj vrednosti umanjenoj za akumuliranu ispravku 
vrednosti i gubitke usled obezvređenja. Početno merenje nekretnina, postrojenja i opreme vrši se po 
nabavnoj vrednosti ili po ceni koštanja. Nabavna vrednost uključuje izdatke direktno pripisive 
nabavljenom sredstvu. 

 
Izdaci za nekretnine, postrojenja i opremu se priznaju kao sredstvo ako i samo ako je verovatno da će 
buduće ekonomske koristi povezane sa tim sredstvom priticati u Društvo i ako se izdaci za to sredstvo 
mogu pouzdano meriti. Nabavke nekretnina, postrojenja i opreme tokom godine evidentirane su po 
nabavnoj vrednosti koju čini faktura dobavljača uvećana za zavisne troškove nabavke i troškove 
dovođenja sredstva u stanje funkcionalne pripravnosti. 

 
Saglasno usvojenoj računovodstvenoj politici, na dan bilansa stanja, rukovodstvo Društva analizira 
vrednosti po kojima su prikazana nematerijalna i materijalna imovina Društva. Ukoliko postoji indikacija 
da je neko sredstvo obezvređeno, nadoknadiv iznos te imovine se procenjuje kako bi se utvrdio iznos 
obezvređenja. Ukoliko je nadoknadivi iznos nekog sredstva procenjen kao niži od vrednosti po kojoj je to 
sredstvo prikazano, postojeća vrednost tog sredstva se umanjuje do visine nadoknadive vrednosti, koju 
predstavlja vrednost veća od neto prodajne vrednosti i vrednosti u upotrebi. Gubitak zbog obezvređenja se 
priznaje u iznosu razlike, na teret rashoda. 

 
Dobici od prodaje nekretnina, postrojenja i opreme se knjiže direktno u korist ostalih prihoda. Gubici po 
osnovu prodaje ili rashodovanja nekretnina, postrojenja i opreme terete ostale rashode. 
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Amortizacija nekretnina, postrojenja i opreme obračunava se po proporcionalnom metodu primenom 
amortizacionih stopa koje su određene tako da se nabavna vrednost nekretnina, postrojenja i opreme 
amortizuje u jednakim godišnjim iznosima u toku veka upotrebe. Amortizacija sredstava aktiviranih u 
toku godine se obračunava kada se sredstva stave u upotrebu, odnosno počev od narednog meseca od 
datuma nabavke na nabavnu vrednost. 

 
Primenjene stope amortizacije u tekućem i prethodnom obračunskom periodu su: 

 
 
Opis 

 
2022% 

Procenjeni vek 
trajanja u godinama 

 
2021% 

Procenjeni vek trajanja 
u godinama 

 
Kompjuterska oprema 

 
10%-25% 

 
4-10 

 
10%-25% 

 
4-10 

Nameštaj i ostala oprema 10%-25% 4-10 10%-25% 4-10 
Scenografija 20%-33% 3-5 20%-33% 3-5 
Motorna vozila 25% 4 25% 4 
Adaptacija prostora 20% 5 20% 5 

 
Određivanje korisnog veka trajanja nekretnina, postrojenja i opreme se zasniva na prethodnom iskustvu 
sa sličnim sredstvima, kao i na anticipiranom tehničkom razvoju i promenama na koje utiče veliki broj 
ekonomskih ili industrijskih faktora. Adekvatnost određenog korisnog veka trajanja se preispituje na 
godišnjem nivou ili kada god postoji indikacija da je došlo do značajne promene faktora koji su 
predstavljali osnov za određivanje korisnog veka trajanja. 

 
 

3.6.  Naknade zaposlenima 
 

Kratkoročne beneficije zaposlenih - porezi i doprinosi za obavezno socijalno osiguranje 
 

U skladu sa propisima koji se primenjuju u Republici Srbiji, Društvo je obavezno da uplaćuje doprinose 
raznim državnim fondovima za socijalnu zaštitu. Ove obaveze uključuju doprinose na teret zaposlenih i 
na teret poslodavca u iznosima koji se obračunavaju primenom zakonom propisanih stopa. Društvo ima 
zakonsku obavezu da izvrši obustavu obračunatih doprinosa iz bruto zarada zaposlenih i da za njihov 
račun izvrši prenos obustavljenih sredstava u korist odgovarajućih državnih fondova. Doprinosi na teret 
zaposlenih i na teret poslodavca knjiže se na teret troškova u periodu na koji se odnose. 

 
Dugoročne beneficije zaposlenih - obaveze po osnovu otpremnina i jubilarnih nagrada 

 
U skladu sa Pojedinačnim kolektivnim ugovorom o radu, Društvo je u obavezi da isplati otpremnine 
prilikom odlaska u penziju u visini 3 bruto mesečne zarade koju je zaposleni ostvario u mesecu koji 
prethodi mesecu u kome se isplaćuje otpremnina, a koje pri tom ne mogu biti manje od 3 prosečne 
mesečne bruto zarade isplaćene u Republici Srbiji u mesecu koji prethodi mesecu u kome se isplaćuje 
otpremnina. 

 
Obračun i iskazivanje dugoročnih obaveza po osnovu otpremnina i jubilarnih nagrada izvršeno je 
korišćenjem metoda sadašnje vrednosti budućih očekivanih isplata, na osnovu obračuna aktuara. Budući 
da se radi o dugoročnim naknadama zaposlenima, a ne o naknadama nakon prestanka radnog odnosa, 
aktuarski dobici i gubici, kao i troškovi prethodne službe priznaju se u celini u periodu u kome nastanu. 
Društvo nema dodatnih obaveza za naknade zaposlenima po ovom osnovu. 



ADRIA NEWS doo Beograd 
Napomene uz finansijske izveštaje za godinu zavrsenu na dan 31. decembar 2022. godine 
(Svi iznosi su navedeni u hiljadama RSD, osim ukoliko nije drugačije navedeno) 

9 

 

 

 

3.7. Kapital 
 

Kapital Društva obuhvata osnovni kapital po osnovu udela osnivača i akumulirani rezultat. 
 

Kapital Društva obrazovan je iz uloženih sredstava osnivača Društva u novčanom obliku. Osnivač ne 
može povlačiti sredstva uložena u osnovni kapital Društva. 

 
3.8. Prihodi 

 
Prihodi od prodaje i pružanja usluga 

 
Prihodi od pružanja usluga se priznaju u obračunskom periodu u kome je usluga pružena i iskazuju po 
fakturnoj vrednosti umanjenoj za odobrene popuste i porez na dodatu vrednost. 

 
Prihodi od aktiviranja učinaka 

 
U okviru prihoda od aktiviranja učinaka i robe, iskazuju se prihodi po osnovu upotrebe robe, proizvoda i 
usluga za nematerijalna ulaganja, za osnovna sredstva. 

 
Finansijski prihodi 

 
Finansijski prihodi obuhvataju prihode od kamata, kursnih razlika i ostali finansijski prihodi, ostvareni iz 
odnosa sa matičnim, zavisnim i ostalim povezanim pravnim licima. 

 
Prihodi od kamata se, u skladu sa načelom uzročnosti, priznaju u bilansu uspeha perioda na koji se odnose. 

 
 

Ostali prihodi 
 

U okviru ostalih prihoda iskazuju se dobici po osnovu prodaje nekretnina, postrojenja i opreme (osnovnih 
sredstava) i nematerijalnih ulaganja, naplaćena otpisana potraživanja, prihodi od smanjenja obaveza, 
prihodi od usklađivanja vrednosti imovine. 

 
3.9. Rashodi 

 
Rashodi se priznaju u bilansu uspeha po načelu uzročnosti prihoda i rashoda odnosno na obračunskoj 
osnovi i utvrđuju se za period kada su nastali. 

 
Poslovni rashodi 

 
Poslovni rashodi obuhvataju troškove uslovljene stvaranjem prihoda od prodaje troškove materijala, 
goriva i energije, bruto zarade, troškove amortizacije i usluge pružene od strane trećih lica. Poslovni 
rashodi obuhvataju i opšte troškove kao što su troškovi zakupa, marketinga, osiguranja, platnog prometa, 
poreza i ostali troškovi nastali u tekućem obračunskom periodu. 

 
Finansijski rashodi 

 
Finansijski rashodi obuhvataju rashode po osnovu kamata i kursnih razlika i ostale finansijske rashode. 
Rashodi kamate obuhvataju kamatu obračunatu na primljene kredite i iz dužničko-poverilačkih odnosa sa 
trećim licima, koja se evidentira u bilansu uspeha perioda na koji se odnose, a u skladu sa načelom 
uzročnosti. 
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Ostali rashodi 
 

U okviru ostalih rashoda iskazani su gubici po osnovu prodaje i rashodovanja nekretnina, postrojenja i 
opreme i nematerijalnih ulaganja, rashodi po osnovu direktnih otpisa potraživanja, rashodi po osnovu 
obezvređenja imovine. 

 
3.10. Porez na dobitak 

 
Tekući porez 

 
Porez na dobitak predstavlja iznos koji se obračunava i plaća u skladu sa odredbama Zakona o porezu na 
dobit pravnih lica Republike Srbije. Tekući porez na dobitak predstavlja iznos obračunat primenom 
propisane poreske stope od 15% na osnovicu koju predstavlja oporezivi dobitak. Oporezivi dobitak se 
utvrđuje u poreskom bilansu kao dobit pre oporezivanja iskazana u bilansu uspeha, nakon usklađivanja 
prihoda i rashoda na način propisan poreskim zakonodavstvom Republike Srbije. Iznos ovako utvrđenog 
poreza i iskazanog u poreskoj prijavi se umanjuje po osnovu poreskih kredita i poreskih podsticaja. 
Poresko zakonodavstvo Republike Srbije ne predviđa da se poreski gubici iz tekućeg perioda mogu 
koristiti kao osnova za povraćaj poreza plaćenog u prethodnim periodima. Međutim, gubici iz tekućeg 
perioda iskazani u poreskom bilansu, izuzev onih iz kojih proizilaze kapitalni gubici i dobici, mogu se 
iskoristiti za umanjenje dobiti utvrđene u poreskom bilansu budućih obračunskih perioda, ali ne duže od 
pet godina. 

 
Odloženi porez 

 
Odloženi poreski efekti obračunavaju se za sve privremene razlike između poreske osnove sredstava i 
obaveza i njihove knjigovodstvene vrednosti utvrđene u skladu sa propisima o računovodstvu Republike 
Srbije. Važeće poreske stope na dan bilansa stanja ili poreske stope koje su nakon tog dana stupile na 
snagu, koriste se za utvrđivanje odloženog poreza. Skupština Republike Srbije je dana 15. decembra 2012. 
godine usvojila Zakon o izmenama i dopunama Zakona o porezu na dobit pravnih lica koji, između ostalog, 
predviđa povećanje poreske stope sa 10% na 15% počev od 1. januara 2013. godine. Odložene poreske 
obaveze priznaju se u celini za sve oporezive privremene razlike. Odložena poreska sredstva priznaju se 
za sve odbitne privremene razlike, kao i po osnovu poreskih gubitaka i poreskih kredita koji se mogu preneti 
u naredne fiskalne periode do stepena do kojeg je izvesno da će postojati oporeziva dobit po osnovu koje se 
preneti poreski gubitak i poreski krediti mogu iskoristiti. 

 
Tekući i odloženi porezi priznaju se kao prihodi i rashodi i uključeni su u neto dobitak perioda, izuzev 
iznosa odloženih poreza koji je nastao po osnovu revalorizacije nekretnina, postrojenja i opreme, kao 
ulaganja u akcije pravnih lica i banaka, a koji se evidentira preko revalorizacionih rezervi. 

 
4. UPRAVLJANJE FINANSIJSKIM RIZICIMA 

 
Društvo je u svom redovnom poslovanju u različitom obimu izloženo određenim finansijskim rizicima i 
to: 

 
 Tržišnim rizicima, 
 Riziku likvidnosti, 
 Kreditnom riziku 
 Rizik kapitala 

 
Upravljanje rizicima u Društvu je usmereno na minimiziranje potencijalnih negativnih uticaja na 
finansijsko stanje i poslovanje Društva u situaciji nepredvidivosti finansijskih tržišta. 
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4.1. Tržišni rizik 
 

Rizik od promene kursa stranih valuta 
 

Društvo je izloženo riziku od promene kursa stranih valuta prilikom poslovanja u zemlji i inostranstvu, a 
koji proističe iz poslovanja sa različitim valutama, prvenstveno EUR. Devizni rizik nastaje u slučajevima 
neusklađenosti finansijskih sredstava i obaveza izraženih u stranoj valuti i/ili sa valutnom klauzulom. U 
meri u kojoj je to moguće, Društvo minimizira devizni rizik kroz minimiziranje otvorene devizne pozicije. 

 
U narednoj tabeli je prikazana izloženost Društva deviznom riziku na dan 31. decembar 2022. godine: 

 
Iznos u hiljadama RSD EUR Ukupno 
 
Gotovina i gotovinski ekvivalenti 

 
11.781 

 
11.781 

Potraživanja od kupaca 23.594 23.594 
Dugoročna potraživanja 1.337 1.337 
Ukupno 36.712 36,712 

Obaveze po osnovu kredita 143.545 143.545 
Obaveze iz poslovanja 1.996 1.996 
Ostale obaveze 16.925 16.925 
Ukupno 162.466 162.466 

 

Neto devizna pozicija 
na dan 31. decembar 2022. 

 
(125.754) 

 
(125.754) 

 
U narednoj tabeli je prikazana izloženost Društva deviznom riziku na dan 31. decembar 2021. godine: 

 
Iznos u hiljadama RSD EUR Ukupno 
 
Gotovina i gotovinski ekvivalenti 

 
387 

 
387 

Potraživanja - - 
Dugoročna potraživanja 1.337 1.337 
Ukupno 1.724 1.724 

Obaveze po onovu kredita 143.863 143.863 
Obaveze iz poslovanja 74 74 
Ostale obaveze 60.891 12.935 
Ukupno 204.828 156.872 

Neto devizna pozicija 
na dan 31. decembar 2021. 

 
(155.148) 

 
(155.148) 
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Rizik od promene kamatnih stopa 
 

Društvo je izloženo raznim rizicima koji kroz efekte promena visine tržišnih kamatnih stopa deluju na 
njegov finansijski položaj i tokove gotovine. Poslovanje Društva je izloženo riziku promene kamatnih 
stopa u meri u kojoj kamatonosna sredstva (uključujući investicije) i kamatonosne obaveze dospevaju za 
naplatu u različito vreme ili u različitim iznosima. 

 
Na dan 31.12.2022. Društvo ima dugooročni kredit prema povezanom licu sa fiksnom kamatnom stopom 
u iznosu RSD 143.545 hiljada. 

 
Društvo vrši analizu izloženosti riziku od promene kamatnih stopa na dinamičkoj osnovi uzimajući u 
obzir alternativne izvore finansiranja i refinansiranje, pre svega za dugoročne obaveze budući da one 
predstavljaju najznačajniju kamatonosnu poziciju. Aktivnosti upravljanja rizicima imaju za cilj da 
optimiziraju neto rashod od kamata, uz uslov da su tržišne kamatne stope na nivou koju je u skladu sa 
poslovnom strategijom Društva. 

 
4.2. Rizik likvidnosti 

 
Rizik likvidnosti je rizik da Društvo neće biti u mogućnosti da finansira sredstva odgovarajućim izvorima 
finansiranja sa stanovišta rokova i stopa i rizik nemogućnosti da se sredstvo realizuje po razumnoj ceni u 
odgovarajućem vremenskom okviru. 

 
Društvo upravlja likvidnošću sa ciljem da osigura da izvori finansiranja budu raspoloživi za izmirenje 
obaveza u trenutku njihovog dospeća. Društvo neprekidno procenjuje rizik likvidnosti identifikovanjem i 
praćenjem promena u izvorima finansiranja potrebnim za ispunjenje poslovnih ciljeva Društva, a u skladu 
sa poslovnom strategijom Društva. 

 
Sledeća tabela predstavlja ročnost dospeća sredstava i obaveza, prema preostalom roku dospeća, na dan 
31. decembra 2022. godine: 

 
 Do 

3 meseca 
3 meseca 

do 1 godine 
1 do 5 
godina 

Preko 5 
godina 

 
Ukupno 

Gotovina i gotovinski                
ekvivalenti           13.596 - - 

 
- 13.596 

Potraživanja 25.866 - - - 25.866 

Ostala potraživanja i dati         
avansi 24.333 - 1.337 

 
- 25.670 

Ukupno 63.795 - 1.337 - 65.132 

      

Obaveze po osnovu kredita - - - (167.009) (167.009) 

Obaveze iz poslovanja (154.005) - - - (154.005) 

Ostale obaveze (16.917) - - - (16.917) 

Ukupno (170.922) - - (167.009) (337.931) 

      

Ročna neusklađenost 
na dan 31. decembar 2022. (107.127) - 1.337 

 
(167.009) (272.799) 
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Sledeća tabela predstavlja ročnost dospeća sredstava i obaveza, prema preostalom roku dospeća, na dan 
31. decembra 2021. godine: 

 
  Do 

3 meseca 
3 meseca 

do 1 godine  
1 do 5 
godina 

Preko 5 
godina 

 
Ukupno 

 
Gotovina i gotovinski ekvivalenti 

 
1.252 - - 

 
- 1.252 

Potraživanja 690 - - - 690 

Ostala potraživanja i dati avansi 31.692 - 1.337 - 33.029 

Ukupno 33.634 - 1.337 - 34.971 

Obaveze po osnovu kredita - - - (143.863) (143.863) 
Obaveze iz poslovanja (26.972) - - - (26.972) 
Ostale obaveze (12.935) - - - (12.935) 
Ukupno (39.907) - - (143.863) (183.770) 

Ročna neusklađenost 
na dan 31. decembar 2021. 

 
(6.273) - 1.337 

 
(143.863) (148.799) 

 
4.3.  Kreditni rizik 
 
Kreditni rizik je rizik nastanka finansijskih gubitaka Društva kao rezultat kašnjenja klijenata ili druge 
ugovorne strane u izmirivanju ugovornih obaveza. Kreditni rizik se prvenstveno vezuje za izloženost 
Društva po osnovu gotovine i gotovinskih ekvivalenata, potraživanja od pravnih i fizičkih lica i preuzetih 
obaveza. 

 
Društvo ima značajnu koncentraciju kreditnog rizika u vezi sa potraživanjima, jer ima mali broj kupaca. 
Sadržaji (emisije i reportaže) koje Društvo proizvodi prodaju se isključivo matičnom pravnom licu Adria 
News SARL Luksemburg. 

 
Društvo najčešće koristi kompenzacije sa pravnim licima kao mehanizam naplate. 

 
Na dan 31. decembar 2022. godine Društvo raspolaže gotovinom i gotovinskim ekvivalentima u ukupnom 
iznosu od RSD 13.596 hiljade (31. decembar 2021. godine: RSD 1.252 hiljada), što po proceni 
rukovodstva predstavlja maksimalni kreditni rizik po osnovu ovih finansijskih sredstava. 

 
Potraživanja od kupaca 

 
Maksimalna izloženost Društva po osnovu kreditnog rizika za potraživanja od kupaca po geografskim 
regionima data je u sledećoj tabeli: 

 
 2022. 2021. 
 
Kupci u zemlji 

 
2.261 

 
690 

Kupci u inostranstvu 23.605 - 
-  Evro zona - - 
-  Ostali - - 
 
Ukupno 

 
25.866 

 
690 
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Na dan 31. decembar 2022. godine Društvo ima potraživanja od matičnog pravnog lica Adria News SARL 
Luksemburg u iznosu od 23.605 hiljada dinara (31. decembar 2021. godine nema potraživanja od 
matičnog pravnog lica). 

 
4.4. Upravljanje rizikom kapitala 

 
Upravljanje rizikom kapitala obavlja Finansijska služba United Group B.V. u sklopu politika odobrenih 
od strane Odbora direktora. 

 
 

 5.    PRIHODI OD PRODAJE PROIZVODA, USLUGA I SUBVENCIJA  

2022. 2021. 
 

Prihodi od prodaje proizvoda i usluga matičnim i zavisnim 
pravnim licima na inostranom tržištu 702.754 

 
 

588.977 
Prihodi od prodaje proizvoda i usluga na domaćem tržištu 2.268 859 
Prihodi od subvencija 615 7.231 

Ukupno 705.637 
 

597.067 

 
 
6. TROŠKOVI MATERIJALA I ENERGIJE 

 

2022. 2021. 

Troškovi materijala 8.437 
 

5.559 
Troškovi goriva i energije 2.854 2.224 

Ukupno 11.291 
 

7.783 

 
 
 

7. TROŠKOVI ZARADA, NAKNADA ZARADA I OSTALI LIČNI RASHODI 

 

 
2022. 

 
2021. 

Troškovi bruto zarada i naknada zarada 347.663 
 

300.355 
Troškovi poreza i doprinosa na zarade i naknade zarada na teret 
poslodavca 56.505 

 
48.934 

Troškovi naknada po ugovoru o delu 8.447 9.870 
Troškovi naknada fizičkim licima po osnovu ostalih ugovora 843 748 
Ostali lični rashodi 11.403 9.656 

Ukupno 424.861 
 

369.563 
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8. TROŠKOVI PROIZVODNIH USLUGA  

 2022. 2021. 
 

Troškovi transportnih usluga 
 

8.437 
 

5.847 
Troškovi usluge održavanja 21.731 17.464 
Troškovi zakupa 37.300 32.492 
Troškovi reklame i propagande 1.158 851 
Troškovi provajding usluga 7.048 7.054 
Ostale proizvodne usluge 365 301 
Troškovi produkcije 29.829 19.258 

 
Ukupno 

 
105.868 

 
83.267 

 
9. TROŠKOVI AMORTIZACIJE 

  

 2022. 2021. 
 

Troškovi amortizacije: 
Nematerijalna ulaganja 

 
 

22.786 

 
 

3.178 
Nekretnine, postrojenja i oprema 74.658 64.695 

 
Ukupno 

 
97.444 

 
67.873 

 
 

 10. NEMATERIJALNI TROŠKOVI 

  

 
2022. 2021. 

 
Troškovi neproizvodnih usluga 

 
25.860 

 
24.768 

Troškovi reprezentacije 2.670 2.008 
Troškovi premije osiguranja 2.286 2.997 
Troškovi bankarskih usluga 599 537 
Troškovi članarina 52 110 
Troškovi poreza po odbitku i ostalih poreza 2.329 1.923 
Ostali nematerijalni troškovi 130 597 

 
Ukupno 

 
33.926 

 
32.938 

 
 

 11. FINANSIJSKI PRIHODI 

  

 2022. 2021. 
 

Finansijski prihodi iz odnosa sa povezanim licima: 
matična i zavisna pravna lica 

 
 

140 

 
 

31 
ostala povezana lica 534 51 
Pozitivne kursne razlike i efekti valutne klauzule 10 98 

 
Ukupno 

 
684 

 
180 
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12.   FINANSIJSKI RASHODI  

  2022. 2021. 
  

Finansijski rashodi iz odnosa sa povezanim licima: 
matična i zavisna pravna lica 

 
 

106 

 
 

38 
 ostala povezana lica 4.206 4.181 
 Rashodi kamata 43 32 
 Negativne kursne razlike i efekti valutne klauzule 1.950 2.381 
  

Ukupno 
 

6.305 
 

6.632 
 
 

13. POREZ NA DOBITAK 
 

a. Komponente poreza na dobitak 
 

 2022. 2021. 
 
Poreski rashod perioda 

 
4.261 

 
4.351 

Odloženi poreski rashodi/(prihodi) perioda 3.396 1.782 
Ukupno 7.657 6.133 

 
 
 

b. Usaglašavanje iznosa poreskog rashoda i proizvoda dobitka pre oporezivanja i propisane 
poreske stope 

 2022. 2021. 
 
Dobitak pre oporezivanja 

 
26.396 

 
30.353 

Obračunati porez po zakonskoj stopi od 15% 3.959 4.553 
Poreski efekti rashoda koji se ne priznaju u poreske svrhe 1.265 1.527 
Usklađivanje rashoda po osnovu amortizacije u   
računovodstvene i poreske svrhe (privremene razlike) (949) (1.729) 
Usklađivanje prihoda po osnovu poreza po odbitku na   
autorske naknade plaćenog u drugoj državi - - 
Usklađivanje prihoda po osnovu otpisa ispravke potraživanja   
koja ne ispunjavaju kumulativne uslove - - 
Poreski kredit po osnovu poreza po odbitku na isplaćene   
autorske naknade - - 
Ukupan porez na dobitak prikazan u bilansu uspeha –   
poreski rashod perioda 4.275 4.351 
Efektivna poreska stopa 16,19% 14,33% 
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c. Odložena poreska sredstva/obaveze 

 
Odložena poreska sredstva u iznosu od RSD 10.353 hiljada (2021: RSD 13.749 hiljada) nastala su kao 
posledica razlike između poreske osnovice pojedinih sredstava i obaveza i iznosa tih sredstava i 
obaveza iskazanih u bilansu stanja. Obračun odloženih poreskih sredstava je prikazan u sledećoj tabeli: 

.  
 

Stanje na dan 01. januara 2021. 15.531 
Povećanja/Smanjenja po osnovu amortizacije za osnovna sredstva                 (3.396) 
Stanje na dan 31. decembra 2021. godine 13.749 
Povećanja/Smanjenja po osnovu amortizacije za osnovna sredstva (3.396) 
Stanje na dan 31.12.2022. 10.353 

 
 

14. NEMATERIJALNA ULAGANJA 
- 

Promene na nematerijalnim ulaganjima su prikazane u narednoj tabeli: 
 

Softveri i ostala 
prava 

Ostala nematerijalna 
imovina Ukupno 

 
Nabavna vrednost 

   

Stanje na dan 1. januara 2021. 149.709 1.161 150.774 
Povećanja u toku godine 4.598 - 4.695 
Stanje na 31. decembra 2021. 154.307 1.161 155.469 
Povećanja u toku godine 119.709 - 119.708 
Stanje na 31. decembra 2022. 274.016 1.161 275.177 
 
Akumulirana ispravka vrednosti 

   

Stanje 1. januara 2021. (118.979) (846) (119.825) 
Amortizacija za tekuću godinu (3.178) - (3.178) 
Stanje na 31. decembra 2021. (122.157) (846) (123.003) 
Amortizacija za tekuću godinu (22.786)  (22.786) 
Stanje na 31. decembra 2022. (144.943) (846) (145.789) 
 
Sadašnja vrednost na dan 31. 

   

decembra 2021. godine 32.151 315 32.466 
Sadašnja vrednost na dan 31.    
decembra 2022. godine 129.074 315 129.389 
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15. NEKRETNINE, POSTROJENJA I OPREMA 
Ulaganja na tuđim 

 Proizvodna i druga 
oprema 

nekretninama, 
postrojenju i opremi 

 
Ukupno 

 
Nabavna vrednost 

   

Stanje na dan 1. januara 2021. 607.539 69.387 676.926 
Povećanja u toku godine 123.304 2.993 126.297 
Stanje na 31. decembra 2021. 730.843 72.380 803.223 
Povećanja u toku godine 50.897 2.601 53.498 
Stanje na 31. decembra 2022. 781.739 74.981 856.721 
 
Akumulirana ispravka vrednosti 

   

Stanje 1. januara 2021. (405.477) (64.759) (470.236) 
Amortizacija za tekuću godinu (62.697) (2.004) (64.701) 
Stanje na 31. decembra 2021. (468.162) (66.763) (534.925) 
Amortizacija za tekuću godinu (72.906) (1.752) (74.658) 
Otuđenja i rashodovanja - - - 
Prenosi - - - 
Ostalo - - - 
Stanje na 31. decembra 2022. (541.069) (68.515) (609.584) 
Stanje na 31. decembra 2021. 262.681 5.617 268.298 
Stanje na 31. decembra 2022. 240.670 6.466 247.136 

 

Na dan 31. decembra 2022. godine nad sredstvima društva nisu uspostavljene hipoteke kao 
sredstvo obezbeđenja otplate kredita. 

 
16. DUGOROČNA POTRAŽIVANJA 

 
Dugoročna potraživanja iskazana na 31.12.2022. godine u iznosu od 1.337 hiljada dinara (31.12.2021. 
godine u iznosu od 1.337 hiljada dinara) u celosti se odnose na depozit, koji je u skladu sa ugovorom 
o zakupu poslovnog prostora dat privrednom društvu Gosper doo Beograd. 

 
17. DATI AVANSI 

 
Dati avansi iskazani na 31.12.2022. godine u iznosu od 5.452 hiljada dinara (31.12.2022. u iznosu od 
31.453 hiljada dinara) se odnose na unapred izvršena plaćanja dobavljačima u zemlji i inostranstvu. 
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18. POTRAŽIVANJA  

 
2022. 2021. 

 
Potraživanja po osnovu prodaje 
Kupci u zemlji 

  

matično i zavisna pravna lica - - 
Ostala povezana pravna lica 128 174 
kupci (3. lica) 2.133 516 
Kupci u inostranstvu 
matično i zavisna pravna lica 

 
23.605 

 
- 

ostala povezana pravna lica - - 
kupci (3. lica) - - 
Ostala potraživanja po osnovu prodaje - - 
Minus: Ispravka vrednosti - - 

 25.866 690 

Druga potraživanja 
  

Potraživanja od zaposlenih 202 165 
Potraživanja po osnovu refundacije zarada 10.764 15.412 
Potraživanja od države 10 10 
Više plaćen porez na dobit 13.238 15.415 
Ostala tekuća potraživanja 120 239 
Potraživnja za PDV 197.882 162.221 
Minus: Ispravka vrednosti - - 

 222.216 193.462 
Saldo na dan 31. decembra  248.082 194.152 

 
 
 

19. GOTOVINSKI EKVIVALENTI I GOTOVINA  

  
2022. 2021. 

  
Tekući račun 

 
1.815 

 
865 

 Devizni račun 
Ostala novčana sredstva 

11.781 
- 

387 
- 

  
Stanje na dan 31. decembra  

 
13.596 

 
1.252 
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20. OSNOVNI KAPITAL 

 
Vlasnik Društva je Adria News S.a.r.l sa 100% učešća u osnovnom kapitalu. 

 
 Ukupno 
 
Osnivački kapital 

 
34.752 

 
34.752 

Dokapitalizacija 2019. godine 998.917 998.917 
Dokapitalizacija 2020. godine 58.789 58.789 
 
Stanje na dan 31. decembra 2022. 

 
1.092.458 

 
1.092.458 

  

2022. 

 

2021. 

 
Gubitak ranijih godina 

 
874.106 

 
874.106 

Dobitak ranijih godine (39.186) (24.220) 
Dobit tekuće godine (18.739) (14.966) 
 
Stanje na dan 31. decembra 

 
816.181 

 
834.920 

Gubitak iznad visine kapitala - - 

 
Na dan 31. decembar 2022. godine Društvo ima kapital u iznosu 276.277 hiljade dinara. 

 
21. DUGOROČNE OBAVEZE 

 
Dugoročne obaveze iskazane na dan 31. decembar 2022. godine u iznosu od 143.545 hiljada 
dinara ili 1.223 hiljada EUR (31.12.2021. - od 143.863 hiljada dinara ili 1.174 hiljada EUR) u 
celosti se odnose na obaveze prema ostalim povezanim pravnim licima. 

 
Pregled dugoročnih kredita i zajmova zajedno sa ulovima korišćenja i otplate, dati su u sledećem 
pregledu.Iznosi su u hiljadama eura. 

 
 Originaln a 

valuta 
Kamatna 

stopa 
Godina 

dospeća 
Povučeni  

iznos 
 
 

2022. 

 
 

2021. 
 
Grand Slam Group 

 
EUR 

 
2,73% 

  
1.223 

 
143.545 

 
143.863 

    1.223 143.545 143.863 
 

Dospeće navedenih kredita sa stanjem na dan 31. decembra 2022. i 2021. godine je prikazano u 
sledećoj tabeli: 
 2022. 2021. 
 
Period otplate 
Do 1 godine 

 
 

- 

 
 

- 
Od 1 do 5 godina - - 
Preko 5 godina 143.545 143.863 
 
Ukupno 

 
143.545 

 
143.863 
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Tabela promena dugoročnih kredita i zajmova na 31.12.2022. godine u hiljadama eura: 
 

 Originaln a 
valuta 

Početno stanje 
31.12.2022. 

Povlačenja Otplate Krajnje 
stanje 

31.12.2022. 
 

Grand Slam Group 
 

EUR 
 

1.174 
 

- 
 

- 
 

1.223 

 
Ukupno 

 
EUR 

 
1.174 

 
- 

 
- 

 
1.223 

 
 
 
 
 
22. OBAVEZE IZ POSLOVANJA 

  

 
2022. 2021. 

 
Dobavljači – povezana pravna lica: 
povezana pravna lica u inostranstvu 

 
 

405 

 
 

- 
ostala povezana pravna lica u zemlji                        114.298 9.501 
Dobavljači u zemlji 37.713 17.397 
Dobavljači u inostranstvu 1.589 74 
Ostale obaveze iz poslovanja - - 

 
Stanje na dan 31. decembra  

 
154.005 

 
24.972 

 
 
 
 
23. KRATKOROČNE FINAANSIJSKE OBAVEZE 

  

                         u hiljadama dinara 
2022. 2021. 

 
Kratkoročni krediti i zajmovi od 
povezanih lica – ostala povezana lica  

 
 

23.464 

 
 

0,00 
Sbb doo   
   

   
 

Stanje na dan 31. decembra u hiljadama din 
 

23.464 
 

0,00 
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24. OSTALE KRATKOROČNE OBAVEZE 

 
2022. 2021. 

 
Obaveze po osnovu zarada i naknada zarada 
Obaveze za neto zarade i naknade zarada 

 
 

20.513 

 
 

18.555 
Obaveze za poreze i doprinos na zarada i naknade zarada 13.956 24.868 
Ostala obaveze po osnovu zarada i naknada zarada - - 

 
Druge obaveze 

34.469 43.423 

Obaveze po osnovu kamata 16.917 12.935 
Obaveze prema zaposlenima 1.045 1.342 
Obaveza po osnovu poreza na dobit 8.169 6.958 
Ostale obaveze 291 321 

 26.422 21.556 
   

Stanje na dan 31. decembra 60.891 64.979 
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25. OBELODANJIVANJE ODNOSA SA POVEZANIM LICIMA 
 
U svom redovnom poslovanju Društvo ostvaruje poslovne transakcije sa povezanim licima. Društvo 
pruža usluge povezanim pravnim licima i istovremeno je korisnik njihovih usluga. Odnosi između 
Društva i njegovih povezanih pravnih lica regulisani su na ugovornoj osnovi i po tržišnim uslovima. 

 
Transakcije sa povezanim licima prikazane su u sledećoj tabeli:  
   2022. 2021. 
Prihodi od prodaje prizvoda i usluga   
N1 Televizija doo 35 0,00 
Adria News S.a.r.l Luksemburg 702.754 588.977 
Dan Graf doo 145 727 
 702.934 589.704 

Troškovi provajding usluga   

SBB d.o.o Beograd 7.048 7.054 
 7.048 7.054 

Troškovi računovodstva i revizije   

SBB d.o.o Beograd 1.008 1.908 
Absolut Soltions d.o.o Beograd 1.949 1.008 
 2.957 2.916 

Troškovi zakupa opreme   

IDJ Videos d.o.o Beograd 310 - 
 310 - 

Ostali troškovi   

Big Print d.o.o. Beograd 539 336 
 539 336 

Finansijski rashodi   

SBB d.o.o Beograd 9 0,00 

Grand Slam Group d.o.o. 3.973 4.128 
 3.982 4.128 

Obaveze iz poslovanja   

Absolut solutions d.o.o. Beograd 2.520 1.310 

Shoppster d.o.o. Beograd 366 297 
IDJ Videos d.o.o Beograd 248 0,00 
CAS Media doo 4.234 0,00 
Newmax Adria doo 105.936  
Big Print d.o.o. Beograd 90 0,00 
Adria News S.a.r.l. Luksemburg 405  
SBB d.o.o. Beograd 904 7.894 
 114.703 9.501 

Primljeni avansi   

Adria News S.a.r.l. Luksemburg 0,00 51.941 
 0,00 51.941 
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Obaveze po osnovu kredita 
                   

Grand Slam Group d.o.o. 143.545 143.863 
SBB d.o.o Beograd 23.464 0,00 
 167.009 143.863 

  
                   

Obaveze po osnovu kamata 
                   

Grand Slam Group d.o.o. 16.917 12.935 
SBB d.o.o Beograd 8 0,00 
 16.925 12.935 

 
 

26.  NEUSAGLAŠENA POTRAŽIVANJA I OBAVEZE 
 

U skladu sa članom 22. Zakona o računovodstvu Društvo je izvršilo usaglašavanje potraživanja i 
obaveza sa dužnicima i poveriocima. Usaglašavanje potraživanja i obaveza izvršeno je sa stanjem 
na dan 31.12.2022. i 31.12.2021. godine. 

 
27. POTENCIJALNE OBAVEZE I POTENCIJALNA SREDSTVA 

 Sudski sporovi 

Na dan 31. decembra 2022. godine Društvo  
 

Izdata jemstva i garancije 
 

Na dan 31. decembra 2022. godine Društvo nije jemac ni garantor po ugovorima. 
 

28. DOGAĐAJI NAKON DATUMA BILANSA STANJA 
 

Nakon datuma perioda nije bilo događaja koji bi zahtevali obelodanjivanje u napomenama uz finansijske 
izveštaje Društva sa stanjem na dan i za godinu koja se izveštava 31.decembar 2022 godine.  
 

 
 

 

 

U Beogradu, 30.03.2023. godine     Zakonski zastupnik 

 

               __________________________ 
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